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1. Gradivo
Na karti naj bi bili predstavljeni leksemi s pomenom ‘zadnji del vratu’, knj. tílnik (ȋ).

Ker v slovenskem jeziku obstajata vsaj še poimenovanji za ‘zadnji del glave med

tilnikom in temenom’, knjižno zatilnik, in ‘zadnji del glave in vratu’, knjižno zatilje,

ki nista predmet vprašalnice za SLA, je povsem mogoče, da je zabrisanost arealov,

razpršenost nekaterih poimenovanj in njihova besedotvorna raznolikost tudi posledica

sopostavljanja pomensko ne povsem ujemajočih se leksemov. Na celotnem območju

se pojavljajo leksemi s korenom *tyl-, leksem tilnik je – tudi pod vplivom knjižnega

jezika – splošno razširjen, medtem ko so druge tvorjenke omejene na manjše areale:

zatilek nastopa v notranjskem narečju ter govorih dolenjske in štajerske narečne

skupine, zatilnik je zemljepisno razpršeno poimenovanje z jedrom v panonski narečni

skupini (skupaj z besedotvorno različico zatilnjak), zatilec je bolj ali manj omejen

na ziljsko in rožansko narečje, tilek na kraško, potilec na briško, tilec na narečja

rovtarske skupine, tulec na rezijansko narečje (morebitnega širšega areala zaradi

enakih razvojev i in u pred  na podlagi gradiva za SLA ni mogoče dokazati, prim.

Furlan 2005). Leksemi s korenom *šij- so omejeni na zahodna ter severo- in jugo -

vzhodna narečja. Na manjših arealih nastopajo še leksemi šišek (belokranjski narečji),

šišenjak (kozjansko-bizeljsko narečje) in šivnik (južnopohorsko narečje). Leksem

vrat se pojavlja razpršeno na območju, na katerem je sicer razširjen kot poimenovanje

za ‘vrat’. Leksem kita ima nekaj pojavitev v obsoškem in kraškem narečju. Prevzeti

leksem kragen nastopa v zahodnih koroških in obsoškem narečju, leksem kopa pa

v terskem in briškem. Leksem znak, nastal po konverziji iz prislova v treh ziljskih

točkah, je po mnenju zapisovalca Ivana Grafenauerja novejšega nastanka (prim.

zapis za T001 iz leta 1958). Oznako starejše imajo leksemi zatilnik v T275 ter šijnjak

v T378 in T326, kot novejši je označen leksem tilnik v T242, T275 in T378. Na

redko rabo je opozorjeno v T244 in T310.

2. Morfološka analiza
tilec < *tyl-ьc-ь < *tyl-ъ ‘debelejša stran (vratu)’

potilec < *po-tyl-ьc-ь

zatilec < *za-tyl-ьc-ь/**za-tul-ьc-ь ← *tul-ъ ‘tulec, tok’ (Furlan 2005)

tilek < *tyl-ъk-ъ

zatilek < *za-tyl-ъk-ъ

tilka < *tyl-ъk-a 

zatilka < *za-tyl-ъk-a
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